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МОСКВА, 20. март /ТАСС/. Украјина прикупља трупе и опрему у близини Артјомовска,
града познатог у Украјини као Бахмут, што сугерише да се Кијев спрема да изведе
масивну битку у тој области, рекао је Андреј Марочко, пензионисани потпуковник
Народне милиције Луганске Народне Републике. у понедељак.

  

  

„Сада посматрамо гомилање снага и средстава у овој области. [украјински председник
Владимир] Зеленски је рекао да они неће напустити Артјомовск, а то је поткрепио
стварном акцијом јер се тамо распоређује све већи број свежих снага. Оружане снаге
Украјине настављају да тамо окупљају групу. <... > Зеленски је сада одлучио да тамо
изведе грандиозну битку. Можда има на уму неке контраофанзивне акције тамо“, рекао
је Марочко на радију Комсомолска правда.

  

Он је такође рекао да украјински војници који су прошли обуку у западним камповима за
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обуку сада почињу да пристижу у зону борбених дејстава. Према Марочком, они су
прилично добро обучени. Он је напоменуо да се оклопна возила које је обезбедио Запад
већ крећу са западне Украјине на линију ангажовања. Још увек нема извештаја о
доласку тенкова у подручје борбених дејстава. Оно што се зна је да је на путу велики
број оклопних возила на точковима, као и вишецевних ракетних система, рекао је
Марочко.

  

„Ово детектујемо. Украјинске трупе имају мишиће захваљујући такозваним западним
партнерима“, рекао је он.

  

Раније је Марочко рекао за ТАСС да је Украјина значајно појачала своје трупе у главним
насељима западно од Артјомовска: Славјанску, Краматорску и Дружковки. Он је рекао
да колоне оклопних возила на точковима и гусеничарима током ноћи пролазе кроз ове
градове да би се кретали ка Артјомовску.

  

Након почетка руске специјалне војне операције, Запад је појачао испоруке оружја и
војне опреме Кијеву, помоћ чија је вредност до сада достигла милијарде долара. На
пример, Немачка је раније ове године рекла да ће послати Украјини 14 тенкова Леопард
2. Планове да Кијеву обезбеде тенкове западне производње најавиле су и Велика
Британија, Норвешка, Пољска, Словачка, САД, Француска и неке друге земље. Многе
земље су почеле да позивају украјинске трупе на обуку у управљању западним
возилима. Према речима украјинског генерала Виктора Назарова, око 50.000 војника из
Украјине је до данас обучено на Западу у складу са стандардима НАТО-а.

  

Битке за Артјомовск

  

Артјомовск је поприште жестоких борби. Према речима Јан Гагина, саветника
привременог шефа Доњецке Народне Републике, руске снаге контролишу до 70% града.
Асфалтирани путеви који воде до града су или одсечени или су доступни руском
артиљеријском ватром, што је тамошњим украјинским снагама знатно отежало
снабдевање. Ипак, привремени шеф Доњецке Народне Републике Денис Пушилин је
више пута рекао да нема назнака да украјинске снаге планирају да се повуку из
Артјомовска. Кијев је рекао да ће одбрана града бити утврђена. Зеленски је раније
рекао да украјинске снаге неће предати Артјомовск и да ће се борити за град док год
могу.
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